

印尼中央、地方及區政府共建製造業技職學院 培育地方人力資源

駐印尼代表處教育組

印尼文教部、西爪哇省政府及馬賈倫卡(Majalengka)地區政府在 2021 年 3 月 25 日正式簽署建立「製造業技職學院(Polman)」第二校園的諒解備忘錄，該項合作是為改善 Rebana 都市區的人力資源。

文教部技職教育司總司長 Wikan 恭賀西爪哇省的努力，讓教育、工業和地方政府融為一體，創建在馬賈倫卡區的製造業技職學院。

Polman 製造業學院校長 Muhammad Nurdin 表示，該校的願景是成為教育的先鋒，發展和應用世界公認的製造技術，使命是培養具有製造技術、創新能力、應對本地挑戰及全球市場競爭能力的人力資源。

在簽約典禮中，還有三個重要的 MOU 合作事項：

1. 文教部、西爪哇省政府和馬賈倫卡地區政府合力規劃和建設萬隆製造業技職學院第二校園

由文教部技職教育司總司長 Wikan Sakarinto、西爪哇省省長 Ridwan Kamil 和馬賈倫卡區長 Karna Sobahi 簽署此項協議。

2. 萬隆工業技職學院與西爪哇教育局在西爪哇省第四和第五區實施技職教育發展計畫的合作

該協議由萬隆製造業技職學院院長 Mohammad Nurdin 和西爪哇省教育局局長 Dedi Supandi 簽署。

3. 西爪哇省政府與萬隆製造業技職學院在研究、開發、宣傳和應用研究結果的合作

該協議由西爪哇省研究與開發負責人 Linda Al Amin 和萬隆製造業技職學院副院長 Pipit Anggraeni 簽署。

總司長 Wikan 強調，技職教育不僅是產生工匠的地方，技職教育能夠為畢業生開啟工作機會，繼續研究並成為企業家。

西爪哇省長 Ridwan Kamil 表示，西爪哇已準備好在該地區成功開展技職教育，領導人的工作是為未來 25 年準備一份“藍圖”，要成為強大的國家需要三個條件，即保持經濟，穩定的政治環境及具

有競爭性和生產力的人力資源。年輕人應該成為國家的”機器”而不是”負擔”，未來 20 年印尼的年輕人口將佔 70%，教育就是抓住夢想的關鍵。

撰稿人/譯稿人：駐駐印尼代表處教育組

資料來源：2021 年 3 月 27 日印尼文教部官網

<https://www.kemdikbud.go.id/main/blog/2021/03/tingkatkan-pembangunan-sdm-di-majalengka-pemerintah-dirikan-kampus-ii-politeknik-manufaktur>

